Задача 1. Выручка от реализации продукции за год составила 800 млн. руб., средний остаток оборотных средств составил 120 млн. руб.
Определить:
1. Коэффициент оборачиваемости оборотных средств.
2. Среднюю продолжительность одного оборота.
3. Коэффициент закрепления оборотного капитала.
4. Необходимую потребность в оборотном капитале, если планируется объем реализованной продукции 960 млн. руб.
Задача 2. Имеются следующие данные по промышленному предприятию, млн. руб.:
	Показатель

	Базисный год
	Отчетный год

	
	На начало
	На конец
	На начало
	На конец

	 Денежные средства
	560
	510
	510
	200

	Отгруженные товары
	160
	80
	80
	60

	Дебиторская задолженность
	80
	100
	100
	90

	Товарно-материальные ценности
	1300
	1100
	1100
	1500

	Краткосрочные ссуды
	400
	460
	460
	520

	Задолженность рабочим и служащим по зарплате и соц. выплатам
	34
	40
	40
	50

	Кредиторская задолженность
	160
	200
	200
	300


Определить на начало и конец каждого года:  

1) быстрореализуемые активы; 

2) ликвидные средства; 

3) краткосрочные обязательства;  

4) коэффициенты ликвидности; 

5) коэффициенты покрытия. 

Задача 3. Имеются следующие условные данные по предприятию за месяц, тыс. руб.
	Выручка от реализации продукции
	3800

	                – в том числе налог на добавленную стоимость    
	651

	Себестоимость реализованной продукции  
	2125

	Коммерческие и управленческие расходы  
	147

	Получены чистые проценты  
	1,55

	Чистые доходы от прочих операций  (валовые доходы минус валовые расходы)   
	15,5

	Прочие внереализационные доходы
	8,5

	Прочие внереализационные расходы      
	6,98

	Уплачен налог на прибыль      
	219,5

	Отвлеченные средства от прибыли      
	14,7


Определить: 

1) прибыль от реализации продукции; 

2) прибыль от финансово-хозяйственной деятельности;  

3) балансовую прибыль; 
4) нераспределенную прибыль.
Задача 1. Наличные основные средства предприятия по полной балансовой стоимости составляют в тыс. руб.:
· на 1 января отчетного года – 582,5

· на 1 апреля отчетного года – 601,3

· на 1 июля отчетного года – 612,2

· на 1 октября отчетного года – 620,1

· на 1 января следующего года – 620,6

Определить среднегодовую стоимость основных средств.
